

Budapest, 1943. július 11.

Mélyen Tisztelt Professor Úr, Méltóságos Úram!

Még ma is bizonyosra gondolok vissza arra a helyre, amelyben ma egy hete éppen voltam. Három héttel ezelőtt egész váratlanul lakásom és konyhám lakásomhoz költöztem, - ezzel kezdődött a betegségem. Az OTBA-ban bonyolult állapotok állapították meg, a kórosítást és kalcium-injekciót adták elém. Hetet nap múlva állandó, magas láz lép fel, a hőmérsékletem influenzára ellen kezelt és kisebb figyelmet egyre jobban a kórosítást helyre, meggyújtatnak, hogy az orvosok a kórosítást. Itt látom persze nem szűnik, a sok ultraseptyl-konkretiozi és étvágytalanság, a bőségesen kórosított második. Hetet nap múltán az OTBA-közvetlenül küldték postai úton - postai úton, hogy megállapítsák a kórosítást. Hetet napot vizsgálata után kiderült, hogy az injekció okozta kórosítást miatt van a kórosítás. Talán egy kórosított bentlakást és tanácsot, hogy mielőbb speciális orvos meg. Azonnal elhagyjuk a kórosított lakásba, hogy jelentkezzen a főorvosnál, ahonnan az OTBA-ból küldték. Hetet nap választ kapom, hogy a főorvos az eljutott a Gajos-szanzonimban fogad. Itt szanzonimban is a kórosított lakásban tudomra adják, hogy a kórosított lakásomnál több kórosított lakásomnál az OTBA-ban a G. - szanzonimban a kórosított lakásomnál meg

talán felveszere. Ezzel viszonyozzuk az OTBA - ba, érvényesítte-
ken az utalványt, majd eszembe jut, hogy van egy tanári-
segéd barátom az Bakony - klinikán s elmentem hozzá. Saj-
nálkozó pálcával: "a klinika túl van töltve, nem valószínű,
hogy felveszere". Zingó fejével, összetörten mentem haza, minden
eredmény nélkül.

Egyen előmenyél után voltam bátor az Professzor Úr
szíves kérésére kérésre, amelytől - addig is, míg szeme-
lyesen lehettem, - ezen az uton szerettem a Professzor Úr-
nak hála köszönetet kifejezésre juttatni s egyben kérésre,
ne vegye rossz néven, hogy szombathelyre mentem, ottani
pihenésében megjavultam.

A többi partán már simán is gyorsan ment. Este sikerült
találkoznom, az klinikán - mintán az Professzor Úr
hivatkozott, - azonnal felvették, két napig diurnáriát
kaptam, hétfőn megoperáltak s mára meggyógyultam az lá-
bam, az seb rövidesen begyógyul. Egyidejűleg az bőrheli-
nikán is kezelték, ahol megállapították, hogy az OTBA
diagnózisra képes volt, mert nem bőrgyulladásom, ha-
nem psoriasis-gyulladásom van. A helyesítés nem
sokáig jött jelentősen, mert az éjszakai kellemetlen
és hosszadalmas betegség, - jellemző azonban az
OTBA - ra, amelyhez kapcsolatos tapasztalataim sajnos, nem
mágyon kedvező következtetéseket engednek meg egészség-
ügyi igazgatásunkkal ^{személyes} kapcsolat.

Tisztelettel megköszönve az Professzor Úr jószándékát,
az köszönettel járó Pénztárosi alkalmából össze a szíves
hívás mind az Professzor Úrnak, mind az Miltósaigaz-
gatásnak boldog ünnepeket

mellyel bizalmasan
Nagyvárosi.